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Першими поїдуть ті, в кого добре
розвинуті інстинкти - ексглава МЗС
Кулеба спрогнозував долю жителів Криму
Дмитро Кулеба пояснив, що Москва з 2014 року цілеспрямовано
змінювала склад мешканців півострова і що з ними робити після
повернення

Дмитро Петренко
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Кулеба спрогнозував долю жителів Криму

 

Після деокупації Криму Україна зіткнеться з одним з найскладніших
питань - що робити з населенням, яке Росія цілеспрямовано
завозила на півострів понад десять років. Про це заявив колишній
міністр закордонних справ Дмитро Кулеба. Вогнева блокада
поступово перетворює Крим на ізольований плацдарм без нормального
постачання.

З моменту окупації Криму в 2014 році Росія гіперактивно
замінювала населення на півострові, відправляючи туди військових
пенсіонерів, людей із глибинки - переконаних путіністів і фанатів
"Росії-матушки". Дмитро Кулеба розповів про це у відео на своєму
YouTube-каналі. Поруч із переселенцями на півострові залишилися й
колишні громадяни України, які прийняли новий режим як даність, а
також ті, хто чекає на повернення України.

Як заявив Дмитро Кулеба, колишній міністр закордонних справ
України:

"Усі хочуть повернути, але виникає питання, що з ними далі
робити, бо деякі з них 12 років, а хтось понад 4 роки жили в
умовах україноненависницької держави."

Удари України по логістичних шляхах до Криму мають три чіткі
цілі: військову демілітаризацію, делегітимізацію глави Кремля та
повернення півострова під український контроль. Росія з 2014 року
жила на "кримському консенсусі" - мовляв, Путін великий, бо
повернув Крим, - і делегітимізація цього наративу стане другою
критичною ціллю після демілітаризації.

Ексміністр описав сценарій відходу росіян
із півострова

Кулеба зізнався, що не розуміє, як Путін може захистити Крим.
Якщо Росія не знайде технологічного рішення для захисного
"залізного купола", відбудеться тихий і поступовий вихід із
півострова. Першими поїдуть ті, в кого добре розвинуті інстинкти,
хоча їм не дуже дозволятимуть виїжджати, щоб не сіяти паніку.

Кулеба наголосив: поки не йдеться про те, що вже завтра Крим буде
повернуто, але Україна повинна чітко розуміти, що робити з ним,
коли це станеться. Він також попередив від зайвої ейфорії - Росія
не стоїть на місці й адаптується. Перемагає той, хто швидше
адаптується, - підкреслив Кулеба, закликавши Україну рухатися
попереду подій і ставати ефективнішою.

Водночас він зазначив, що не бачить, як технологічно Росія зараз
може захистити Крим. За його словами, економічна блокада вже дає
результати - бензину на півострові немає, курортний сезон зірвано
безповоротно, а удари по інфраструктурі триватимуть і надалі.

Що відбувається з Кримом вже зараз

Україна знайшла ключову вразливість окупантів - транспортну
логістику, без якої ні постачання армії, ні утримання цивільного
життя на півострові неможливі. Нова стратегія ударів по тилових
маршрутах вже обрушила постачання палива і скоротила туристичний
потік. По суті відбувається ізоляція Криму дронами, і найближчим
часом Крим може перетворитися на острів, - заявив міністр
цифрової трансформації Михайло Федоров.

Питання росіян у Криму і план реінтеграції

За роки окупації до Криму переїхало близько 800 тисяч росіян, які
перебувають на півострові незаконно. Якщо вони є нелегалами, то
після деокупації повинні повернутися до Росії - лише тоді ці люди
зможуть вимагати від української держави право на перебування, -
пояснила постійна представниця президента в АР Крим Таміла
Ташева. Україна також готує плани щодо перегляду майнових угод і
судових рішень, ухвалених в окупації.

Ірина Верещук повідомила, що в Україні планують підготувати кадри
для забезпечення роботи установ Криму після деокупації. Завдяки
завчасній організації відновити роботу більшості установ можна
буде в найкоротші терміни. Крім значного населення, слід зважати
і на довгий термін російської окупації - ці факти планують
врахувати під час створення законодавчої бази та реінтеграції в
цілому.
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